

ఎస్. జగదీశ్వర మో ధైస

వరస

జిల్లా కలెక్టర్ , ఉత్తర ఆరకట్ల మరయ ఇతరులు

ఫోబురి 21, 1997

[బి.వి. జీ వన రోడు మరయ కి . ఎస్. పరిపాలన ,
నామయమార్పు .]

భారత రాజ్యాంగం , 1950-ఆర్డర్ 21-జీ వనీపధి హక్కు -
ఆరగయ అపయలను కలిగి ఉండే ఆసువతులు మరయ వైదయ
సంస్థ వారణాశి ఉనన బంకులు/కియేనో లను మాత్రమే
తెలిగి ఉడు - ర కిపకలకు అపయ కలిగి ఉండే కియేనో వధున రోడు
రపచరుల అంచలీ ఉనన బంకులు/కియేనో లను మాత్రమే
తెలిగి ఉడు - బిపికరణకు గురన వ డెలు వ డెలును
వరకు కి సు చేసిన దరఖితులను కూడ వధుతమ
పరిగినితమి - నీరమియబడియే తెలిగి ఉకు క రణలు
సహితమమి , సంబుధిత్తమమి , న ష్టమమి మరయ
ఆమి దయిగిమమి - అందవలు తెలిగి ఉ అనీది సమజస్తుమిది .

తమిళనాడు రాష్ట్రం మదయ , వలెలు మరయ
తిరువనంతోప నగరాలి అసువతులు మరయ వైదయ కళశల
వారణాశి మరయ రపచరి అంచలీ నీ పన అనీసయిపన
ఆఫ వడుకీడి సోల్ డెయియియే యాత (ఎస్ . ఏ ఈ . ఎస్ .
ఈ . వై) సభయ బంకులు/కియేనోలు వరకు చేశరు . ఈ
కియేనో లు అపిపభమన పరిగిని స్రమితునుదన
మరయ రో గులు మరయ ఇతర సందరకుల ఆరగయి మరయ
శోయసకు వ డుదు కలిగి ఉనుదన ఆసువతులు మరయ
వైదయ సంస్థ నుయివ డిసి తెలిగి ఉలసి తమిళనాడు వధుతమ

అక్షయలు లేని వాడుకల యొక్క వాడుకల కేసు మేము .
 బహుశా అందుకు వాడుక ఇతర రూపాల అంచల లేదా
 వాడుకల వారి గుర్తింపును చేసిన దరఖాస్తు ఉపస
 ఉంటే, వాటిని పరిగణనలోకి తీసుకోవలసి కూడా వాడుకల
 వాడుకలను చేసింది. అందువల్ల, వాడుకల అపవిత్రతను
 కరణాల సంబంధితమైన కవ, నాభ్యంతరమైన కవ, అనిచేపాపం
 సాధ్యం కదన చేపాపం . కరణాల కేసుల నమోదు మేము .
 [344-నీ-డి, హాచ]

నోడస్ నిగో వాడుక నా యా డిక్షనరీ మునిసిపల్ కమిటీ, [1989]
 3వస ని ఆర్ 1038, సూచించబడింది .

2. తొలి అపవిత్రత వాడుక ఇతర వాడుకల / రూపాల
 అంచలలో తొలిగా నాడుక కేసు అధికారులకు దరఖాస్తు
 చేసుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుంది మరియు సంబంధిత అధికారుల వారి
 వాడుకలను పరిగణించే ఎటువంటి ఆలస్యం లేకుండా దక్షిణ
 ఉత్తరాలను జరిచేస్తారు .

వారి అప్లికేషన్ / వాడుక నాడుక పరిధి : నీవ్ అప్లికేషన్
 నెం. 1710/1987.

ఉదాహరణ . ఏ నెం. 1987 లో తేదీ 30.7.87న మద్యం ఉపస
 నాడుకలను యొక్క తీరం మరియు ఉత్తర నుండి

జే

రిటైర్డ్ వీటింగ్ (నీ) నెం. 1000, 365/87 మరియు 1995లో 677.

భారత జాతీయ అధికారి 32వ డి.ఆర్.

మరియు

నీవ్ల అప్రోవ్ నెంబర్ 1536/1997.

డబ్ల్యు . వీ. నెంబర్ 12916/1987 లో మద్రాసు ఉన్నత న్యాయస్థానం యొక్క కేసు 15.11.93 నుండి తీరపు మరియు ఉత్తరవ నుండి

అప్రోవ్లరుల కేసు ఆర్ . వీ డబ్ల్యు .

డబ్ల్యు . వీ. నెంబర్ 677/95 లో విటిపనూరు తరపున రిజిస్ట్రేషన్ కేసు . శరమ .

డబ్ల్యు . వీ. నెంబర్ 1000/87లో కలెక్షన కేసు వీ. బి లచందన్ .

న్యాయస్థానం యొక్క తీరపు విలయమునకు

బి. వీ. జీవన్ రెడ్డి , జి . వీ రెడ్డి అనుమతి విటిపనూరు లో మంజూరుచేయబడిన అనుమతి

ఈ రిజిస్ట్రేషన్ విటిపనూరు మరియు నీవ్ల అప్రోవ్లర్ల ఒకనాధారణ విషయమై తీరపునకు

నీవ్ల అసెసియేట్స్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సర్కిల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ యాత్ర (ఎస్ . ఏ ఈ . ఎస్ . ఈ . వై) సభ్యులు 1987 నుండి రిజిస్ట్రేషన్ విటిపనూరు (నీ) నెంబర్ 1000 లో విటిపనూరు 1987 నుండి నీవ్ల అప్రోవ్లర్ నెంబర్ 1710 మరియు 1997 నుండి నీవ్ల అప్రోవ్లర్ నెంబర్ (1993 నుండి నీవ్ల అప్రోవ్లర్ లో విటిపనూరు (నీ) నెంబర్ 20689 నుండి ఉద్భవించింది) లోని అప్రోవ్లరుల మరియు 1987 నుండి రిజిస్ట్రేషన్ విటిపనూరు (నీ) నెంబర్ 365 లోని రిజిస్ట్రేషన్ విటిపనూరు ఇండోర్ సభ్యులు . మద్రాసు విశ్వవిద్యాలయం యొక్క అసెసియేట్స్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సర్కిల్ డిప్యూటీ మాస్టర్ ఎస్ . ఆదిత్యయ్య వారణాసి మరియు మద్రాసు విశ్వవిద్యాలయం

మరియు మద్యం విశేషములు ఉపధి మార్గమున బియ్యం సహాయత ఈ సంఘం వరమొదల వేరొనబడింది . ఈ సంఘం సభ్యులు తమిళనాడు రాష్ట్రమున మద్యం , వీలయి మరియు తిరుప్పవల నగరము ఆసువతులు మరియు వైద్య కళాశాల వారణాశిల మరియు రహదారి అంచలీ బంకుల/కియేస్కోలు వారపట చేశారు . చివరికి లోబడి కకుడా తమన్తుల నుండి తెలిగితులను కేరుతుననని ఫిరారు చేస్తూ , అసీసియేషన్ సభ్యుల బక్రన ఎస్. జగదీశ్ రిటె విటిషన్ దొవల మద్యం ఉననత నొందుతున్న ఆశ్చర్యులరు . దీనిని రద్దు చేశారు . ఆయన దఖలు చేసిన రిటె అప్పెలు కూడా కోర్టుయబడింది , దీనిని వేరుకగా 1987 నుండి నెవ్ అప్పెలు నెం 1710కి వారధనయి ఇవడుడింది . అసీసియేషన్ దఖలు చేసిన రిటె విటిషన్ (ని) నెం 1987లో సి ఎఫ్ . 12916) కూడా ఇదే విధంగా కోర్టుయబడింది , దీనిని వేరుకగా 1993లో సి వేరుకు అనువతి విటిషన్ (ని) నెం 20689కు వారధనయి ఇవడుడింది . రాజయగలీని ఆర్డెలు 32 కి య అసీసియేషన్ రియ రిటె విటిషన్ దఖలు చేసింది . రిటె విటిషన్ (ని) నెం 1987లో 1000 మరియు 1987లో 365. దీని సభ్యుల ఒకరు టి ఎమ్ . తమిళ సెలెపు మరియు ఇతరులు 1995 నుండి రిటె విటిషన్ (ని) నెం 677 నునే దుగా ఈ కోర్టు దఖలు చేశారు . వేరుకదల తరపనక యెలు దఖలు చేయబడుతు , దీని వేరుక నొధుం ఈ కోర్టు విధంగా ఉంటుంది:

(1) రాష్ట్రమున ఆసువతులు మరియు వైద్య సంస్థలు వారణాశిల ఉనన కియేస్కో లకు సంబంధించిన వరకు తమిళనాడు వేరుకతవ ఆర్గయ మరియు కుటుంబ సంక్షేమ శఖి వేరొనన బరక యి కెక తెలిగితును తెలిగితులను ఆదేశించు వేరొకటి .

బర్క ల/కియేన్ల ఆసువతు మరెయ సరెయ సందోశే
 రో గుల మరెయ ఇతరులతోగయిక మరెయ శోయస్సకు హ సి
 కలిగెనయన అంశయై ఈ బంకుల మరెయ కియేన్ల ఆ
 వ డేశయి చేత వే యడు ద్ పర అపరిభయిన పరెయలను
 స్యయెయనయి మరెయ వ రు అందియే ఆపర పదయెయ కుళ
 వి సయిగి యబడతనయి . ఆసువతులను సందోశే రో గుల
 మరెయ ఇతర రో గుల వ రి తోగయిక మరెయ చే కితను
 హ సికరమసి రుబువ చేనయనరు . ఇది కుళ వోయెనబడియి ఈ
 బంకుల/కియేన్ల లు చుటయి అనేక మంది వ డెయ
 గుమిగుడతనయి , ఇది ఆసువతుల మరెయ ఇతరవే యెయ సరెయ
 సజయగ మరెయ శ యెయతయగ పసిచయెయసిక ఆటుకం
 కలిగెనయి అసికుళ వోయెనయరు .

(2) వే డి అంచయి డెనన బంకుల/కియేన్లకు సంబుధియెయత
 వరకు వ డెయనయి మూడు వ డెయన రపచరుయి డెనన
 బంకుల/కియేన్ల లు (కె యెయ - అఫియెయి వోయెనయి)
 మరెయ వోయెయ మరెయ తి రుపయెయి బకెకక రపచరి
 మోతయెయ తి లిగి యబడతనయి , ఎందుకయే అపి ర కిపెకలకు
 వ డెయనయి రుబువ చేనయనయి . ఈ రపచరుల వ డెయ బరెయ
 నుయి వే గవయెయన వ పసల వరకు చ ల వకెకువ వ డెయెయెయ
 రపణన తీ సుకువెయతనయసి వోయెనబడియి . కదిల వ పసల
 మరెయ వె రుగుతనన రపణ పరిమయెయనయి ద్యయెయి డంచకుసి ఈ
 బంకుల/కియేన్లయి తి లిగియి వ సిసి మరెయకయెయ గరెయెయెయ
 అవసరం అయెయయి . రపచరుల వోయెయెయ కుళ ఈ తి లిగియి
 అవసరమసివోయెయనయరు . వ డెయెయి , రపచరుల వోయెయెయ ఘయెయ
 వోత వ డెయెయన తిగియెయి మరెయ అటువయి తిగియెయ ఘయెయ వోత
 అంచయి బరెయ /కియేన్ల ల డెయి వ డెయ న వ డెయెయత
 కదిలన మరెయ ఆటుకపరచ కలిగెనయి . తమిళన డెయ వ డెయెయ

తరపన ద ఖలు చేసిన కె యో -అఫ్ఢిడోయ్ అనో
 రపచదుల /రపచదుల నుయి వచు బంకుల/కియోన్ లు
 తె లగేయడు లే దునో ముణ వోయోనబడియి . కసి చ ల బి జీగ
 ఉనన రోయ్ /రపచదుల నుయి కోనో బంకుల/కియోన్ లు
 మా తమే వై న వోయోనన అఫ్ఢిడోయ్ వోయోనన వి ధుగ
 తె లగేయబడుతుననయి . ఇతర రపచదులకు సంబుధియేనుత వరకు
 పరోయ్ యో కెక అవసలను బోయి ఒకటి లే చ రో య
 బంకుల/కియోన్ లనుమా తమే తె లగేయోనన అవసరంఉందో
 కూడ వోయోనబడియి . లే కపేత ఇతర రపచరి అంచుల లే చ
 రపచదులలేసిన బంకుల/కియోన్ య తె లగేయే వ ఠుయోను
 లే చ తె లగేయ జరగలేదు . తమిళనడు వ ఠుయో అదను
 కరయోయో వన . ర ఠక్యోయ్ వ ఠుణ నోయోరం చేసిన
 న ఠరణ కె యో యో కెక వోల 8లే ఇంక ఇల వోయోనబడియి ,
 "కియోన్ లుబంకుల ఉనన వ ఠోలకు సంబుధియే, వై న
 వోయోనన 3 వ ఠోల క కుయో , కియోన్ లుబంకులను
 గరొయోయో అన్నవన ఇతరవ ఠోలకు సంబుధియే, అవసలనో
 మరొయి ఇతరసంబుధితపరోయ్ లను పరిగణనోకి తీ సుకునన సంబుధిత
 వి భగం దో పర అనువతి మంజూరుచే యబడుతుయి. "అటవంటి అనువతి
 మంజూరుచే సిన వ ఠోయ్ ఎటవంటి అసయోయోయో హోకును మంజూరు
 చే యబడికి కూడ సమను క దు , ఎందుకయే ఇది పరోయ్
 త ఠోయ్ లికం మరొయి ఇతర ఒక వ ఠోయ్ వ ఠోయ్ జన అవసల కే సు
 వోలగాల అవసరమే తె లగేయకు లే బడి ఉంటయి" అనో
 నోయోయో చే యబడియి . ఈ అఫ్ఢిడోయ్ లే ఉనన మో వి వరణ ఈ
 కరొయి వి ధుగ ఉంటయి ఆ వ ఠోయ్ వోయోనన
 బంకుల/కియోన్ య గరొయోయో ఏ ఇతర వ ఠోయ్
 అనువతియచే ఉయోయో బంకుల/కియోన్ య తె లగేయే

వీరు తనను లేచ తొలగించు జరగలేదు. కేసు అఫిడవిట్ లో వైన
వర్ణనల వీరణదీనితో నమోదు చేయబడింది.

అమీలుచరులు -విడిపనరులు తమ బంకులు/కీయేస్కలు
తొలగించుటని తీసుకొనిచేసిన చర్యలు వీరుకడ ఎటువంటి
చట్టబద్ధమైన ఫిర్యాదును కలిగి ఉండలేదు. మేము
అభివరయపడతనము , ఎందుకంటే తొలగించు (i) ఆసుపతరులు
మరియు వైద్యుల సర్వీసు మరియు (2) వీరు రహదారుల రహదారి
అంచలకుమీ తమ పరిమితం చేయబడింది. మద్యం నగరంలో మూడు
నోడలు రహదారులు మరియు వీరు మరియు తీరుపై
బకెకకు ఉన్నాయి. వీరి తొలగించుట రేఖలు ఇచ్చిన
కరణలు సహితమైనవి మరియు ఆమోదయ్యగమైనవి. వీరికి
ఆ వీరు బంకును ఏర్పటు చేయటానికి అనుమతియిచ్చే
ఉండదు. వీరు ఏ బంకును తొలగించు లేదని కూడా రేఖలు
వీరుకు వేరకటి. తొలగించు అనేది ఆర్యులు
వీరుచేసిన తొలగించు ఉండదు. లేచ రహదారుల సజాగా
మరియు అడవి లేచి వీరు వీరుజనల కేసు మాత్రం.
వీరుకు, తొలగించు వీరు ఇతరరహదారి అంచలలేచ
వీరుకు వీరు గురించుకు చేసిన దరఖాస్తు ఏవైన
ఉంటే, వీరి పరిగణనలోకి తీసుకోవలసి వీరుతమ
వీరుచేసి.

అమీలుచరు తరపు న్యాయవాది ఆర. వీరురమణి నోడ
నిగ వీరు న్యాయ మునిసిపల్ కమిటీ, [1989] 3 వస. నీ.
ఆర. 1038 కీ సులీ ఈ కేసు రేఖలు దరమను తీరపు
బలాగ ఆధరమవు. ఒకవైపు సభ్యులు వీరుకు రహదారి
గురించి వీరు లేచ తీరిగి వీరు కుడా చట్టబద్ధ
ఉపయోగించుకునే హక్కును కలిగి ఉన్నారని చెప్పిన తీరపు నీజు

అరిశే , అటవంటి వినియోగదారు అనుభవమున అడతిన
 స్వజీవకూడదని వడటన దోపత ఇదన్ షుట చేయబడియి , ఇది
 రహచిరు వోజునిక సమన హాకెకును కలిగి ఉనన ఇతర
 వడతు అనకరయ కలిగియవచచ . అనీ సంబుధిత
 పరోధులకు సంబుధియి వోతి సందోభిలనూ నోడమియిలసిన
 వోతం ఏమిటంటి వడలకు ఇబెబి కలిగియేది ఏమిటి కూడ
 చేమిన తోరవల వోతి చూపబడియి. మా అభివరయ వడరం ,
 అనువతి ఆవరణిల లేచ ఇతర్వదయ సరోధు వరణణిల ఉనన
 బరక |లుమరయ కియో నోక లనతి లగియలసి కేరడు దోపత లేచ
 తమిళనడలీని వై న వోకెనన మాడనగలోతిపి ముఖియెన
 మరయ రోది ఉండే మాకల అంచలనుయేవ సిసి తీసేపయడు
 దోపత , వోతిపదలు చేమిన తోరవల వోకెనన
 వోతిపదనలకు విరుదధా ఏవిధగానూ వోమరయడు లేదు.
 కీటయిచిన కరణలు సంబుధిత్తమియి లేచ ననోహిత్తమియి కవ
 అనమే మచేపెషిమ లేచ ఇవషయిన కరణలు కీవలు నమమగియి
 అనచేపెషయ సధియ కదు .

తొలగియబడిన వడతు ఇతర సమచిత వరణలు /రహచరి
 అంచలీల పున-నోధు కేసు తగిన అధికరులకు దరఖిస్త
 చేనకీవణికి ఇది భోచితంగా అందుబటలీ ఉంటయి మరయ
 సంబుధిత అధికరులు వరి వోకెనియెను పరిగణనీక
 తీసుకుయియి మరయ ఎటవంటి తవపియోకేసి ఆలయ లేసి
 విధగా ఆదేశలు జరి చేసెయి మేమ భోచితంగా
 అనుకుయినను .

రిటె విడివనలు మరయ అమోళు తదనుగుణగా వై
 పరిశీలనలత కేతివయబడతయి . భరచలు లేవ.

విడివనలు మరయ అమోళు కేతివయబడినను .